

**Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання
Мазанко Марини Петрівни
по територіальному виборчому округу №3 за 2023 рік**

Фракція:	позафракційна
Дата набуття поноважень депутата:	10.12.2020
Телефони:	0635057590
E-mail:	mazankomaryna@gmail.com
Сторінка в соціальній мережі Фейсбук:	https://www.facebook.com/ladymalva?locale=uk_UA

Інформація про активність депутата ради

Сесії Ради	Кількість сесій Ради:	11 сесій (17 засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання
	Присутність на сесіях Ради:	10 сесій (15 засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	-
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	На пленарних сесіях ради та на засіданнях комісії, на постійній основі, активно приймала участь в обговоренні питань порядку денного
Комісії Ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	Обрана до складу постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
	Кількість засідань постійної комісії:	19
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	14
	Ініціював висновків комісії?	-
	Членом яких інших комісій/робочих груп є депутат (перерахувати назви, посади):	- Координаційна ради з питань Громадського бюджету м. Миколаєва» (член ради)
Приєм громадян	Приємний день, місце та години приому:	Адміністрація Центрального району (вул. Інженерна,1) каб. №101, 2-й вівторок місяця з 10:00 до 13:00 (у період воєнного часу, з міркувань безпеки, приєм за основним місцем не

		проводився; проводився за попереднім записом, за вказаним телефоном з узгодженням часу та місця)
	Прийнято громадян:	7
	Отримано заяв:	7
Депутатські звернення, запити, запитання	Кількість звернень:	2
Інтернет-посилання про депутатську діяльність та позицію (або у який спосіб та як висвітлювалась позиція депутата):		Публічна сторінка в соціальній мережі https://www.facebook.com/ladymalva?locale=uk_UA

Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків

Інформація про роботу у виборчому окрузі:	<p>Надавала допомогу ЗСУ, підрозділам ТРО, іншим військовим формуванням, комунальним установам: лікарням, закладам освіти та ін.</p> <p>З 2023 року на постійній основі є волонтером та співзасновником ГО «Сила добра Україна», в рамках якої займаюся наданням волонтерської допомоги, зокрема надавалася допомога жителям Миколаївської та Херсонської областей та залишеним, безпритульним тваринам, які постраждали в наслідок підриву Каховської ГЕС.</p> <p>Надаємо психологічну допомогу та ментальну підтримку ВПО, дітям постраждалим внаслідок військових дій, військовим з ПТСР.</p> <p>Підтримувала Україна на міжнародному рівні виступом на Євробаченні-2023 в рамках Україно-Британського проекту в м. Шеффілд</p> <p>Надається постійна допомога продуктовими та санітарними наборами.</p> <p>Сприяла у вирішенні питань по округу з ліквідації наслідків військово-збройної агресії росії проти України.</p>
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, враховуючи ст. 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», у

звітному періоді публічні заходи не проводилися, з огляду на дотримання заходів безпеки.

Дата складання звіту

17.01.2024

Депутат
Миколаївської міської ради
VIII скликання



Марина МАЗАНКО